RESOLUCION No.88-6-2-1-

ABOGADO NECKER FRANCO MALDONADO

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE MACHALA

En ejercicio de las atribuciones señaladas mediante Resolution No. ADN-87129 del 25 de junio de 1987:

CONSIDERANDO:

QUE el 4 de febrero de 1988 se ha otorgado ante la Notaria Tercera del Cantón Machala, abogada Betty Gálvez Espinoza, la escritura pública de aumento de capital y reforma de estatutos de " PRODUCTORES BANANEROS Y EXPORTA-DORES PROBANAEXPOR C. LTDA. ";

QUE los señores Ernesto Pesantes Orellana y Aurelio Prieto Calderón, con el patrocinio del abogado Eduardo Beltrán Velásquez, en sus calidades de Gorente y Presidente, respectivamente, de la Companía, han solicitado la aprobación de la indicada escritura pública, a cuyo efecto han presentado cuatro copias certificadas de la misma;

QUE la Unidad de Inspección y Control ha presentado el informe favorable No.SC-IM-ICL-88-020 de 25 de febrero de 1988;

QUE la Unidad Jurídica mediante oficio No.SC-IM-UJ-88-011 de 15 de marzo de 1988, ha emitido informe favorable para la continuación del trámite, una vez que considera que se ha dado cumplimiento a los requisitos legales respectivos.

En ejercicio de las atribuciones que le confiere la Lev:

RESCELVE:

ARTICULO PRIMERO. - APROBAR: a) el aumento de capital de " PRODUCTORES BANANEROS Y EXPORTADORES PROBABAEXPOR C. LTDA. " por SIETE MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA MIL SUCRES dividido en siete mil guinientas cincuenta participaciones de un mil sucres cada una; y, b) la reforma de estatutos constantes en la referida escritura.

ARTICULO SEGUNDO. - DISPONER que un extracto de la indicada escritura pública se publique, por una vez, en uno de los diarios de mayor circulación en Machala. Un ejemplar de la publicación deberá entregarse a este Despacho.

/.. 0020Poja 2 de 2 Resolución No.88-6-2-1-CIG. 10 PRODUCTORES BANAMEROS Y EXPORTADORES PROBLIMARYO

ANTICULO TENCERO, - DISPONER que la Notaria Tercera del Capton Machala tome nota al margen de la matriz de la escritura pública que se aprueba, del contenido de la presente Resolución y siente razón de esta anotación.

ne istro Morcantil con el 110. 113 y anotada en el ne-

ARTICULO CUARTO. - DISPONER que el Registrador Mercantil del Cantón Machala: el inscribe la referbla escritura pública Sundo con presente Besolución, prohive una copia de diche escriture y devuelve les restantes con la rasón de la inscripción que se ocianes y, b) cumpla las demás prescripciones contenidas en la Ley de Registro.

ARTICULO QUINTO.- DISPONER que el Metario Segundo del Camtón Guayaquil anote al margos de la matriz de la escritura pública de 23 de marzo de 1982 por la cual se constituyó la Compañía en referencia, que ha procedido a aumentar el capital y reformar sus estatutos, mediante la escritura pública que se aprueba por la presente Resolución y siente razón de esta anotación.

CBMPLIDO, vuelva el expediente.

DADA y firmada en la Superintendenia COMUNICURSE. cia de Compañías, en Machala, a

MAR 2 1 1988

Nácker Pranco Maldonado, INTENDENTE DE COMPAÑIAS

OPA/pea. Exp. No.25.473-82

RAZON: Siento como tal, que con fecha de hoy, se ha dado cumplimiento a lo dispuesto en al Artículo Terce

Resolución que antecede.

Machala, Abril 6 de 1.988

Betty Cife &

CERTI-

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

TOOL TO NO. 88-6-2-1
-1-2-3-8 PROBLES PANAMEROS PROPRIADORES PROBANAEXION OF STREET PROPRIADORES PROBANAEXION OF STREET PROPRIADORES PROBANAEXION OF STREET PROPRIADORES PROBANAEXION OF STREET PROPRIADORES PROPRI

ARTICULO TERCERO, JESHONERO CAS AN NOTATION TO A MOTOR TERCERA DEL CARTON MACHAIA TOME NOTA AI MARGEN GE 13 MATRIZ GE 12 escritura pública que se aprueba, del contenido de la presente Resolución y siente razón de esta anotación.

8867 ab linder ab 11 a place of Felication dercantil activated CUARTO. DISPONDER que el Felication descritura publication de disponder de disponder

080 Ja working Segundo DISPONER ' ARTICULO QUINTO.de la matriz de la del Cantón Guayaquil anote al marger escritura pública de 23 de marzo de 1932 por la cual se constituyó la Compañía en referencia, que ha procedido a aumentar el capital y reformar sus estatutos, mediante la escritura pública que se aprueba por la presente Resolución y siente razón de esta anotación.

CUMPLIDO, vuelva el expediente.

DADA y firmada en la Superintendente COMUNIQUESE.cia de Compañías, en Machela, a

MAR-& 1 1988

Néckér Franco Maldonado, INTENDENTE DE COMPANIAS

OPA/psa.

map. No.25.473-02

RAZON: Siento como tal, que con fecha hoy, dado cumplimiento a lo dispuesto en al Articulo Terce de la Resolución que antecede.

Machala, Abril 6 de 1.988

*** T. J. ...